MARKETING III. CURSO 07-08
Duración: 1 hora y media.                                                               Septiembre                                                               TIPO DE EXAMEN: A
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU DNI.   CÓDIGO DE CARRERA: 65   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 312
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1-¿Cuál de las siguientes NO es una etapa del plan de investigación de marketing?: A.Determinación del tipo de diseño de investigación B.Realización de un análisis de la competencia C.Diseño del cuestionario D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 71) 

2-Las variables que miden las características demográficas, socioeconómicas y psicográficas, se denominan: A.Atributos B.Comportamientos C.Actitudes/opiniones D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 75)  

3-Los intervalos deben ser: A.No excluyentes entre sí B.Colectivamente exhaustivos C.Un conjunto de valores de distintas variables D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 79)

4-Indique la respuesta INCORRECTA en relación a la calidad de las respuestas del cuestionario: A.La aceptación social de un acontecimiento o comportamiento influye en el nivel de distorsión de la información facilitada B.Las características de los entrevistados influyen más en la precisión de las respuestas que las características del acontecimiento informado C.La calidad de las respuestas mejora si se utilizan instrucciones, comprobaciones de la comprensión de las preguntas y técnicas de motivación D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 90)
5-El coeficiente alfa de Cronbach es una técnica de análisis de datos: A.Univariable B.Bivariable C.Multivariable D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P. 162)

6-¿Qué tipo de variables requiere el análisis de la correlación lineal?: A.Numéricas B.Categóricas C.Categóricas unirrespuesta D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 166)

7-La diferencia entre la unidad y el nivel de significación con el que se contrasta una hipótesis se denomina: A.Nivel de significación absoluto B.Nivel de confianza C.Coeficiente de confianza D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 211)

8-Los análisis de la varianza y la covarianza son técnicas estadísticas especialmente adecuadas para diseños de investigación: A.Exploratorios B.Experimentales C.Descriptivos D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 223)

9-En el análisis de regresión logística binaria, el coeficiente R2 de Cox y Snell se calcula: A.A partir de los valores de la ji cuadrado y del número de observaciones B.A partir de los valores -2 Log de la verosimilitud del modelo nulo y del modelo final ajustado C.A partir de los valores del modelo ajustado y las variables explicativas introducidas D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pag. 259)

10-La disposición de una red neuronal en varias capas sucesivas de neuronas NO es denominada: A.Perceptrón multicapa B.Sinapsis C.Red de retropropagación D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 319)

11-En el análisis de componentes principales, la varianza asociada con cada factor viene expresada por su: A.Autovalor B.Comunilidad C.Carga factorial D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 346)
13-El análisis que sirve para revelar las dimensiones o factores subyacentes en la asociación o relación existente entre los valores de las variables analizadas, se denomina: A.Análisis factorial de correspondencias. B.Análisis de componentes principales. C.Análisis multidimensional. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.345)

12-En el análisis multidimensional, el valor mínimo del stress es: A. -1   B.  0   C. -∞   D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 375)

14-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Inercia total. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

15-¿Cuál de los siguientes NO es un modelo del análisis de grupos?: A.Algoritmo de Jonson. B.Algoritmo de Howard-Harris. C.Conglomerados de K-medias. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.385)

16-En los modelos de redes neuronales, el algoritmo por el que se ajustan los pesos sinápticos se denomina: A.Entrenamiento. B.Sinapsis. C.Retropropagación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.322)

17-En la tabulación cruzada, para contrastar la hipótesis de independencia entre las variables de una tabla de contingencia, se utiliza: A.El test de significación. B.El test ji cuadrado. C.La F de Snedecor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.199)

18-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA: A.La covarianza puede tomar valores positivos o negativos. B. El análisis de la covarianza es especialmente adecuado para diseños de investigación descriptivos. C.Con el análisis de la covarianza se incrementa la precisión del análisis de la varianza. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.223)

19-Qué tipo de variables independientes se requiere en el análisis de regresión logística binaria?: A.Solo numéricas. B.Solo categóricas. C.Numéricas y categóricas indistintamente. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.166)

20-¿Cuál de los siguientes estudios experimentales consiste en la aplicación alternativa y sucesiva de los diferentes tratamientos a las unidades experimentales?:  A.Experimento en cuadro latino. B.Experimento con intercambio. C.Experimento en cuadros aleatorios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.74)

21-Según la relación causa-efecto analizada, las variables pueden clasificarse en: A.Variables contínuas, discretas, dicotómicas, ficticias y tipificadas. B.Comportamientos, atributos, actitudes/opiniones y motivaciones, deseos o necesidades. C.Variables dependientes o independientes. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.76)

22-Si una pregunta se utiliza para cambiar de tema o relajar el ambiente cuando el tema del cuestionario es sensible o controvertido, se denomina: A.Pregunta introductoria. B.Pregunta de clasificación. C.Pregunta de control. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.87)

23-La probabilidad máxima con la que en el ensayo de una hipótesis se puede cometer un error tipo I o alfa, se denomina: A.Nivel de confianza B.Nivel de significación C.Confiabilidad D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.205)

24-En un cuestionario, las preguntas que tienen dos o más interpretaciones se denominan: A.Preguntas dobles. B.Preguntas con alternativas no contempladas. C.Preguntas ambiguas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.88)
25-¿Qué tipo de escala se debería utilizar para medir el saldo de una cuenta corriente?: A.Nominal. B.Ordinal. C.Proporcional o de razón. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.77)
SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Consultar su calificación en el teléfono  902-252642 o en la  web del servidor de la UNED.
